

统计局把原定于9月13日举行的数据发布会突然提前到9月11日进行,这个意外的变动引起了众多机构的揣测。市场上传闻中国央行本周六可能进行三年以来的第一次加息。对于敏感期的A股市场又将带来怎样的影响?

国家统计局9月10日解释了9月11日(周六)发布数据的原因。统计局新闻处负责人表示,在11日(周六)发布8月份数据,是应公众要求,缩短数据生产与发布时间的间隔,尽快与大家分享统计调查结果,无其他原因。

原定于下周一发布8月份数据突然提前到今日,引发市场揣测——

加息传闻甚嚣尘上 A股何去何从

加息传闻甚嚣尘上

中国国家统计局提前举行数据发布会这个意外的变动,引起了市场诸多揣测。市场上传闻央行本周六可能进行三年以来的第一次加息。

中国央行自2007年12月以来就没有进行过加息。目前中国基准的人民币一年期存款利率仅为2.25%,低于中国官方公布的7月份居民消费价格指数3.3%,这意味着中国目前仍然是实际负利率。许多经济学家指出,过度宽

松的货币政策是中国房价持续上涨的重要原因,也使政府调控难以奏效。

楼市或迎来重磅炸弹

尽管中国政府自今年初出台了一系列房市调控政策,但是房价上涨势头依然难以被遏制。中国国家统计局昨天公布的数据显示,8月份中国70个大中城市的房屋销售价格同比上升9.3%,7月份则上涨了10.3%。

许多投资者揣测这次提前是在为中国央行本周末加息提

统计局解释提前发布数据原因 希望不要过分解读

8月份经济数据将于11日(周六)对外发布,一些媒体对周六发布数据的原因多有猜测,国家统计局新闻处负责人表示这是为了尽快与大家分享统计调查结果。

按照国家统计局月度经济数据发布的常规,每月11日发布上月经济数据,逢周末、节假日顺延。按照这一常规,8月份数据是在9月13日(周一)对外发布,因此一些媒体对11日(周六)发布数据的原因进行了猜测。

国家统计局新闻处负责人表示,在11日(周六)发布8月份数据,是应公众要求,缩短数据生产与发布时间的间隔,尽快与大家分享统计调查结果,并无其他原因。该处负责人强调,大家不要过分解读。

新华社电



资料图片

供时间。如果国家统计局下周日发布数据的话,央行加息将被推迟到下周,可能会对市场构成较大影响。彭博社的报道中说,选择在周末加息似乎已经成为中国央行的习惯做法。如果这次加息传闻最终被证实的话,中国房市调控将迎来一颗重磅炸弹。

低利率困扰中国经济

媒体对31名资深经济学家进行的预测调查显示,8月份中国居民消费价格指数可能会升至

3.5%,大大超出目前人民币一年期存款利率2.25%。

星石投资管理公司上周发表报告说,超低利率政策是导致中国房价持续高企的根本原因,报告中说,持续低利率政策也是导致中国A股市场难以出现上涨行情的原因之一,因为股票市场也是中国宏观调控的政策工具之一,股票市场大幅上涨可能加大中国通货膨胀压力。自今年初以来,中国基准的上证综合指数到目前为止已经累计下跌了19%。

一财网

多头 若无大利空 将现红周一

世基投资王利敏认为,尽管周五指数上涨不多,但两市涨停股居居多达26只,且大盘由跌转涨,使得20日、30日均线失而复得,表明市场强势依旧。利空压境,市场缘何如此从容?

原因很简单,一是8月份CPI可能创新高已是尽人皆知,众人预期中的利空一旦公布,只能是利空出尽变利多。二是央行周末可能加息。且不说,在美欧都在进一步推进量化宽松的货币政策之时,我国会不会反其道行之;即使加息,最受影响的应该是房地产,而股市中金融地产股由于早已趴下,影响显然有限。三是目前股市结构性牛市特征显著,而近期行情表明,新兴产业已经成为行情主流,所以周五在多数权重股疲软不堪之时,众多中小盘股风起云涌。自2319点

以来,大盘已经连续10周出现“红周一”,如果周末消息面没有实质性利空,下周再现“红色星期一”,仍不是奢望。

中证投资张索清认为,技术上看,昨日A股出现了宽幅震荡盘落的格局,主要股指纷纷收出长尾星线,为下周走势留下悬念。沪指走势来看,昨日先抑后扬,获利盘得到一定的清洗,但股指昨日反抽未能达到前日阴线之半,且回升之时量能放大不是很突出。60分钟图上,沪指部分回补9月2日的跳空缺口,并以此支撑展开反攻。以目前的走势来看,化解短线调整的办法就是沪指以“2624-2628”缺口为支撑,下周初重新回到2680点上方。操作上,在此敏感时刻,投资者需密切关注周末8月份的宏观数据。

全景

空头 双长假在即 轻仓为上策

中原证券李俊认为,近期大盘股与中小盘题材股之间的走势出现明显背离,大盘蓝筹股弱者恒弱;而中小盘股强者恒强。不过,这种背离却有利于下一阶段的一致预期形成。一方面,大盘蓝筹股持续低迷,走势远低于市场预期,即便未来中小盘题材股出现理性回归,但权重股的提前调整使得指数难以深跌。另一方面,中小盘题材股已呈现出明显的泡沫化,如后期大盘股出现调整,但在投机资金推动下,中小盘炒作仍有延续。考虑到中秋、国庆节长假在即,部分资金可能会择机离场,这可能对短期市场带来一定的波动。而10月份之后,国内外众多因素交织之下,A股走势不确定性有所加大。因此,建议投资者逐步减轻仓位。

国元证券康洪涛认为,前

日大阴线看起来恐怖,而昨日的探底回升给了很多人信心,但风险不但没消除,而在积极地加大,下周弱势反抽后仍将进一步下跌,按深圳市场的指数来分析,只有跌到了60日均线,才可能结束,但整体的从前日的高点算起来,约为下跌10%的空间。

“为什么我们不被昨日的走势打动,而进一步提示风险在加大汇聚呢?主要是从缺口的形态学讲起。”康洪涛认为,从盘面上分析,周四沪深股指放量下跌,将周一的跳空缺口完全回补,周线缺口不复存在,显示多头并不强势,后市须由原来的乐观逐渐变成谨慎,在下周股指即便向上,空间也相对有限。尤其是下周一走势很关键,不能承接本周五的反抽态势,那股指就是具备短线进一步下跌的可能。

东财

十大机构看市

金百灵投资

本周大盘震荡,热点板块跳水,题材炒作有所降温。如周末出现利空且成交量不能有效放大,短期股指将无法摆脱震荡调整的命运。

东海证券

下周市场仍将处上下两难状态,沪指将2645至2703点区间内反复震荡,等待政策面明朗,若无消息刺激,未来向上突破的概率更大。

长城证券

本周收盘股指重新回到10日线附近,多头渐渐掌握盘面主动权,当前震荡就是复杂的右肩构筑过程,下周大盘有望迎来震荡上攻。

天信投资

本周市场高位震荡,2700点争夺仍将是未来一段时间多空争夺的焦点。在政策扶持下,当前新兴产业个股估值并不高,值得关注。

上海金汇

周五尾盘多头开始发力,一举扭转局势,目前震荡上行通道依旧完好,当前行情很容易破坏心态,保守投资者建议仍以持股为主。

九鼎德盛

多头依然处于抵抗状态,近期沪深大盘震荡加大,而其技术轨迹上也出现了楔形形态,由于目前市场投资者应以防范风险为主,以保持资产安全为第一策略。

国金证券

目前大盘依然疲弱,未来个股分化会比较严重,2680点是短期强弱分水岭。下周大盘有望震荡向上,建议关注二线蓝筹股。

世华财讯

周末尾盘两市股指强势翻红,做多热情重燃,但受利空影响,权重股走势低迷,对大盘构成压力,未来股指维持震荡的可能较大。

上海新兰德

鉴于当前多空双方分歧较大,短时间内难以形成合力推动指数单边行情。因此,我们认为,后期大盘仍将维持宽幅震荡的大格局。

广发华福

周五盘面中重新出现人气品种,有效聚集了人气,大盘走势随之改观,上证指数更是震荡企稳,因此,大盘短线仍具有一定做多能量。

综合

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金净值, and various fund performance metrics including code, name, unit value, and change.